
Nyelvi kurzus Dublinban 

A Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium második éve működik, így ebben 

a tanévben első alkalommal pályáztunk az Erasmus+ programra. Első lépés című projektünk 

keretében idén 14 kollégánk vehet részt különböző külföldi képzéseken, ami nagy lehetőséget 

jelent számunkra iskolánk arculatának kialakításában. 

2023. július 1-jén utaztam Dublinba, ahol egy kéthetes intenzív angol nyelvi kurzuson vehettem 

részt. Egy modern kollégiumban, egyágyas szobában kaptam szállást, de a közös konyhában 

már első este megismerkedtem olasz és spanyol lakótársaimmal.  

Az írásbeli szintfelmérő tesztet még a kiutazásunk előtt el kellett küldenünk, a 

beszédkészségünket az első napon mérték fel, ezek alapján kaptuk meg a csoportbeosztásunkat. 

Hétfőtől péntekig, 9.00 és 12.30 között minden nap nyelvtan és szókincsfejlesztő óráink voltak, 

szerdánként és csütörtökönként pedig délutáni kommunikációs órákra is járhattunk. A 

csoporttársaim Braziliából, Spanyolországból, Kolumbiából, Szaúd-Arábiából, Olaszországból 

és Mongóliából érkeztek, így elég hamar fel kellett találnom magam az új nyelvi környezetben.  

A tanórákon projekteken dolgoztunk csoport- és pármunkában. Az óráink lendületesek és 

inspirálóak voltak, az oktatás intenzíven és nagyon jó hangulatban zajlott. Tanáraink 

türelemmel és odafigyeléssel segítették az angol nyelv használatát.  

Szabad délutánjaimon igyekeztem mindent megtudni az ír kultúráról, megismerhettem a várost 

és Dublin csodálatos parkjait. Jártam a Félpennys hídnál, a Trinity Collegeban, a Dublin 

Castleban, a Guinness Storehousba, ellátogattam a Szent Patrik Katedrálisba. Voltam egy 

különleges, fénytechnikával létrehozott Van Gogh kiállításon és meghallgattam a Trinity 

College gyermekkórusának templomi hangversenyét. Galwaybe és a Moher sziklákhoz egy 

hétvégi buszos kirándulás alkalmával jutottam el, a látvány lenyűgöző és felejthetetlen volt.  

A Dublinban töltött két hét alatt gyakorolhattam az angol nyelvet és rengeteg élményben volt 

részem, a  csoporttársaimon keresztül pedig más kultúrákba is betekinthettem.  

Köszönöm, hogy részese lehettem ennek a programnak.   

https://sztagoston.hu/erasmus/ 
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